



CONTROVERSIES BEHIND SPLIT AND CROATIA - NEW WALKING TOUR - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

Je vzdevek "problematično mesto" zaslužen? Ali živimo v izmišljenem verskem svetu? Ali s turističnim prihodom v Split financirate kriminalce? Bi morali skrivati svojo spolno usmerjenost? Zakaj toliko tabu tem? ... to je le nekaj od mnogih vprašanj, ki jih pokriva turneja ...

Cena

Controversies behind Split and Croatia - walking tour



Split: Controversies behind Split and Croatia walking tour

Ul. kralja Tomislava 12
21000 Split
Hrvaška

Urnik

DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI

every day

KRAJI IN ČAS ODHODA

Ul. kralja Tomislava 12. 21000. Split. Croatia On the mentioned address there is a big park. in the middle of the park there is the big fountain and we meet next to it.

KRAJ IN ČAS PRIHODA

Trumbićeva obala 2. 21000. Split. Croatia

Informacije

KRATEK OPIS:

Ime: Controversies behind Split and Croatia - New walking tour

Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti: 1 do 5 ur

Izdelek najbolje opisuje izraz: Zgodovina in kultura

Izdelek vključuje: obisk kulturnih ustanov / društev, obisk arheoloških najdišč, Ogled mesta, obisk palače / gradu, obisk muzeja , voden ogled , zasebni ogled , obiščite znamenitosti, fotografiju, umetnost, arhitektura

Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari: Je vzdevek "problematično mesto" zaslužen?

Ali živimo v izmišljenem verskem svetu?

Ali s turističnim prihodom v Split financirate kriminalce?

Bi morali skrivati svojo spolno usmerjenost?

Zakaj toliko tabu tem?

... to je le nekaj od mnogih vprašanj, ki jih pokriva turneja ...

OPIS:

Ta turneja je bila prilagojena posebnim potrebam tistih, ki jih zanima sporna zgodovina in sporna sodobna vprašanja tega območja. Z osredotočanjem na zgodovinske in sodobne tabuje cilja ta turneja na specifično znanje, ki se odmika od klasičnih pripovedi o turneji in se osredotoča na ' s pristopom brez rokavic, ki bo prinesel specifičen vpogled v lokalna sporna vprašanja, ki oblikujejo današnjo družbo. Čeprav je ta tura namenjena zgoraj omenjenemu specifičnemu znanju, zajema tudi glavna mesta in lokacije v središču Splita, zato je dobro opremljena tura za začetnike v Splitu in za ljudi, ki želijo razširiti svoje lokalne izkušnje. Da bo ogledu obogatitev in edinstvena izkušnja za ljudi, ki obiščejo Split, ogledu sledi avdiovizualno gradivo, predstavljeno na tabličnem računalniku, tako da je vsako sporno vprašanje pokrito z več kot enim čutom, da se zagotovi nepozaben vpogled v obravnavano temo. Z pridružitvijo na tej turneji lahko združite vse svoje interese v eni izkušnji, saj se turneja izmika ideji o uvrščanju v eno kategorijo. Združuje pripovedi o politiki in geopolitiki, veri, identiteti, demografiji, spolnosti, zgodovini in ekonomiji. Zaokroženo pripovedovanje povezuje preteklost in sedanost območja ter ustvarja globok vpogled in razumevanje tekočih družbenih procesov.

KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Vsakdanja oblačila